

Офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Саха (Якутия) отмечены наградами



В рамках мероприятий, приуроченных к 12-й годовщине образования Следственного комитета Российской Федерации, в следственном управлении СК России по Республике Саха (Якутия) состоялось торжественное мероприятие.

Благодарность Председателя Следственного комитета Российской Федерации генерала юстиции Российской Федерации Александра Ивановича Бастрькина объявлена старшему следователю Вилюйского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Республике Саха (Якутия) старшему лейтенанту юстиции Айталу Алексеевичу Чирикову. Также молодому следователю вручен сертификат участника конкурса профессионального мастерства для следователей со стажем до 3-х лет «Призвание – следователь». За непродолжительный период

службы Айтал Алексеевич достиг значительных успехов в службе, подтвердив свой профессионализм и большое желание стоять на страже закона.

Почетными грамотами руководителя следственного управления награждены руководитель следственного отдела по городу Якутску полковник юстиции Владимир Владимирович Литвинов и следователь по особо важным делам этого же следственного отдела капитан юстиции Прокопий Александрович Абрамов.

Руководитель следственного управления объявил благодарность ряду сотрудников, которые добросовестно исполняют служебные обязанности, проявили инициативу, оперативность в работе и внесли личный вклад в результаты деятельности следственного управления.

Руководитель следственного управления поздравил сотрудников и ветеранов следствия с праздником, пожелав крепкого здоровья, счастья, выдержки и оптимизма.

17 Января 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1758684>